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Button/Coin Batteries Safety Information

N WARNING

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

Swallowing can lead to chemical burns,
perforation of soft tissue, and death. Severe

burns can occur within 2 hours of ingestion.
Seek medical attention immediately.

IMPORTANT! If you suspect your child has swallowed or inserted a button battery, call the Poisons Information
Center immediately. For Australia, call 13 11 26 for 24/7 fast, expert advice. If your child is having difficulty
breathing, contact 000.

+ Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard.

This product contains a coin / button cell battery. If the coin /button cell
battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can

lead to death.
+ Keep new and used batteries away from children.
@ +  Ifthe battery compartment does not close securely, stop using the product

and keep it away from children.
If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of
the body, seek immediate medical attention.

Lithium-Metal Battery Warning

CAUTION: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with the same or
equivalent type recommended by the manufacturer. Dispose of used batteries according to the
manufacturer’s instructions.

Optical Drive Safety Information - Laser Safety Information

CLASS 1 LASER PRODUCT

WARNING! To prevent exposure to the optical drive’s laser, do not attempt to disassemble or repair the
optical drive by yourself. For your safety, contact a professional technician for assistance.

®
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Safety Precautions

Accessories that came with this product have been designed and verified for the use in connection with this
product. Never use accessories for other products to prevent the risk of electric shock or fire.

Setting up your system

« Read and follow all instructions in the documentation before you operate your system.
« Do not use this product near water or a heated source.

«  Setup the system on a stable surface.

« Openings on the chassis are for ventilation. Do not block or cover these openings. Make sure you leave plenty
of space around the system for ventilation. Never insert objects of any kind into the ventilation openings.

« Use this product in environments with ambient temperatures between 0°C and 35°C.

« Ifyou use an extension cord, make sure that the total ampere rating of the devices plugged into the extension
cord does not exceed its ampere rating.

«  This product should be connected by means of a power cord to a socket-outlet with earthing connection.

«  This equipment should be installed and operated with a minimum distance of 20cm between the radiator and
your body.

Care during use

+ Do not walk on the power cord or allow anything to rest on it.

« Do not spill water or any other liquids on your system.

+ When the system is turned off, a small amount of electrical current still flows. Always unplug the power cord
from the power outlets before cleaning the system.

« If you encounter the following technical problems with the product, unplug the power cord and contact a
@ qualified service technician or your retailer. @
- The power cord or plug is damaged.
- Liquid has been spilled into the system.
- The system does not function properly even if you follow the operating instructions.
- The system was dropped or the cabinet is damaged.
- The system performance changes.

« Avoid contact with hot components inside the Mini PC. During operation, some components become hot
enough to burn the skin. Before you open the computer cover, turn off the computer, disconnect the power,
and wait approximately 30 minutes for the components to cool.

+ Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crushing or cutting of a battery, that can result in
an explosion;

+ Leaving a battery in an extremely high temperature surrounding environment that can result in an explosion
or the leakage of flammable liquid or gas;

+  Abattery subjected to extremely low air pressure that may result in an explosion or the leakage of flammable
liquid or gas.

For models that support Thunderbolt™ with power (DC) input, or USB
Type-C® with power (DC) input

WARNING! Use ONLY approved NRTL LISTED ITE (IEC/EN 62368-1) power supply with electrical ratings:
Output 20V dc, 5A minimum with a maximum ambient temperature of 35°C. For assistance with
purchasing a power source, please contact ASUS customer service.

®
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Regulatory notices
COATING NOTICE

IMPORTANT! To provide electrical insulation and maintain electrical safety, a coating is applied to
insulate the device except on the areas where the I/0 ports are located.

RF exposure warning

This equipment must be installed and operated in accordance with provided instructions and the antenna(s) used
for this transmitter must be installed to provide a separation distance of at least 20 cm from all persons and must
not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter. End-users and installers
must be provide with antenna installation instructions and transmitter operating conditions for satisfying RF
exposure compliance.

Federal Communications Commission Statement

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

«  This device may not cause harmful interference, and
«  This device must accept any interference received including interference that may cause undesired operation.
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part
15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with manufacturer’s instructions, may cause harmful interference to radio

@ communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. @
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.

« Increase the separation between the equipment and receiver.

« Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CAUTION! Any changes or modifications not expressly approved by the grantee of this device could
void the user’s authority to operate the equipment.

FCC Wi-Fi 6E Caution Statement

FCC regulations restrict the operation of this device to indoor use only. The operation of this device is prohibited
on oil platforms, cars, trains, boats, and aircraft, except that operation of this device is permitted in large aircraft
while flying above 10,000 feet.

Responsible Party: Asus Computer International
Address: 48720 Kato Rd, Fremont, CA 94538
Phone/Fax No: (510)739-3777/(510)608-4555

NOTE: This PC does not support PoE switches.

®
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Wireless & Bluetooth Specifications

Wireless

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6 supports 2.4/5 GHz frequency band
Wi-Fi 6E supports 2.4/5/6 GHz frequency band*
Bluetooth

Bluetooth v5.2

*Wi-Fi 6E support depends on Wi-Fi module and country-specific regulations.

Wireless Operation Channel for Different Domains

N. America 2.412-2.462 GHz ChO01 through CH11
Japan 2412-2.484 GHz Ch01 through Ch14
Europe ETSI 2.412-2.472 GHz Cho1 through Ch13

ISED Wi-Fi 6E Caution Statement

Devices shall not be used for control of or communications with unmanned aircraft systems.

Les dispositifs ne doivent pas étre utilisés pour commander des systémes d’aéronef sans pilote ni pour
communiquer avec de tels systémes.

@ Compliance Statement of Innovation, Science and Economic @
Development Canada (ISED)

This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada licence exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and
(2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the
device.

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)

Déclaration de conformité de Innovation, Sciences et Développement
économique Canada (ISED)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada
applicables aux appareils radio exempts de licence. Lexploitation est autorisée aux deux conditions suivantes
: (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de 'appareil doit accepter tout brouillage
radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)

®
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ISED Radiation Exposure Statement for Canada

This equipment complies with ISED radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. To
maintain compliance with ISED RF exposure compliance requirements, please avoid direct contact to the
transmitting antenna during transmitting. End users must follow the specific operating instructions for satisfying
RF exposure compliance.

Operation is subject to the following two conditions:

This device may not cause interference and
This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the
device.

Regional notice for Singapore

Complies with
IMDA %tandards This ASUS product complies with IMDA Standards.

DB103778

Declaration of compliance for product environmental regulation

ASUS follows the green design concept to design and manufacture our products, and makes sure that each
stage of the product life cycle of ASUS product is in line with global environmental regulations. In addition, ASUS
disclose the relevant information based on regulation requirements.

Please refer to http:/csr.asus.com/Compliance.htm for information disclosure based on regulation requirements
ASUS is complied with:

§ EU REACH and Article 33 %
Complying with the REACH (Registration, Evaluation, Authorization, and Restriction of Chemicals) regulatory

framework, we publish the chemical substances in our products at ASUS REACH website at
http://csr.asus.com/english/REACH.htm.

EU RoHS

This product complies with the EU RoHS Directive. For more details, see
http://csr.asus.com/english/article.aspx?id=35.

Japan JIS-C-0950 Material Declarations

Information on Japan RoHS (JIS-C-0950) chemical disclosures is available on
http://csr.asus.com/english/article.aspx?id=19.

India RoHS

This product complies with the “India E-Waste (Management) Rules, 2016" and prohibits use of lead, mercury,
hexavalent chromium, polybrominated biphenyls (PBBs) and polybrominated diphenyl ethers (PBDEs) in
concentrations exceeding 0.1% by weight in homogenous materials and 0.01% by weight in homogenous
materials for cadmium, except for the exemptions listed in Schedule Il of the Rule.

Vietnam RoHS

ASUS products sold in Vietnam, on or after September 23, 2011,meet the requirements of the Vietnam Circular
30/2011/TT-BCT.

Céc s&n pham ASUS baén tai Viét Nam, vao ngay 23 thang 9 ndm2011 tr& vé sau, déu phai dap Ung cac yéu cau clia
Thong tu 30/2011/TT-BCT cla Viét Nam.

®
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Tiirkiye RoHS
AEEE Yonetmeligine Uygundur

ASUS Recycling/Takeback Services

ASUS recycling and takeback programs come from our commitment to the highest standards for protecting our
environment. We believe in providing solutions for you to be able to responsibly recycle our products, batteries,
other components as well as the packaging materials. Please go to http://csr.asus.com/english/Takeback.htm for
detailed recycling information in different regions.

Ecodesign Directive

European Union announced a framework for the setting of ecodesign requirements for energy-related products
(2009/125/EC). Specific Implementing Measures are aimed at improving environmental performance of specific
products or across multiple product types. ASUS provides product information on the CSR website. The further
information could be found at https://csr.asus.com/english/article.aspx?id=1555.

(electrical, electronic equipment, and mercury-containing button cell battery) should not be placed

DO NOT throw the device in municipal waste. This product has been designed to enable proper
reuse of parts and recycling. This symbol of the crossed out wheeled bin indicates that the product
. in municipal waste. Check local technical support services for product recycling.

ENERGY STAR complied product
ENERGY STAR is a joint program of the U.S. Environmental Protection Agency and the U.S.

Department of Energy helping us all save money and protect the environment through
@ -Iﬁ energy efficient products and practices. @
All ASUS products with the ENERGY STAR logo comply with the ENERGY STAR standard,
and the power management feature is enabled by default. The monitor and computer
ENERGY STAR J automatically set to sleep within 10 and 30 minutes of user inactivity. To wake your
computer, click the mouse or press any key on the keyboard.

i

Please visit http://www.energystar.gov/powermanagement for detail information on power management and
its benefits to the environment. In addition, please visit http://www.energystar.gov for detail information on the
ENERGY STAR joint program.

NOTE: Energy Star is NOT supported on FreeDOS and Linux-based operating systems.

EPEAT (Electronic Product Environmental Assessment Tool) registered products

The public disclosure of key environmental information for ASUS EPEAT registered products is available on CSR

web site http://csr.asus.com/english/article.aspx?id=41. More information about EPEAT program and purchaser
guidance can be found on the EPEAT website www.epeat.net.

HDMI Trademark Notice

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI Trade Dress and the HDMI Logos are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

®
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«Nao ingerir a bateria, perigo de queimadura quimica.

+  Este produto contém uma bateria de célula tipo moeda/botao. Se a bateria
de célula tipo moeda/botéo for engolida, pode causar queimaduras
internas graves em apenas 2 horas e pode levar & morte.

« Mantenha as baterias novas e usadas longe das criangas.

+  Se o compartimento da bateria ndo fechar com seguranca, pare de usar o
produto e mantenha-o longe das criangas.

+  Sevocé achar que as baterias podem ter sido engolidas ou colocadas
dentro de qualquer parte do corpo, procure atendimento médico imediato.

Aviso da bateria de litio-metal
CUIDADO: Perigo de exploséo se a bateria for substituida incorretamente. Substitua somente
pelo mesmo tipo ou equivalente recomendada pelo fabricante. Elimine a bateria usada seguindo
as instrugdes do fabricante da mesma.

Informacéo de Seguranca do Drive Otico @

Informacao de Seguranca Laser

PRODUTO A LASER CLASSE 1

AVISO! Para impedir exposicao ao laser do drive dptico, ndo tente desmontar nem reparar o drive dptico
por si mesmo. para sua seguranga, contate um técnico profissional para assisténcia.

®
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Configurando seu sistema

« Leia e siga todas as instrugdes na documentagao antes de operar seu sistema.

«  Nao use este produto perto de dgua ou fonte de calor.

«  Coloque o sistema sobre uma superficie plana.

« Aberturas no gabinete sao para ventilagao. Ndo bloquear nem cobrir quaisquer aberturas. Certifique-se
de deixar um bom espago em torno do sistema de ventilagdo. Nunca inserir objetos de nenhum tipo nas
aberturas de ventilagao.

«  Use este produto em ambientes com temperaturas ambientes entre 0°C e 35°C.

«  Sevocé usar um cabo de extensao, certifique-se de que a amperagem total dos dispositivos plugados a
extensdo nao ultrapasse aamperagem suportada pelo cabo.

«  Este produto deve ser ligado por meio de um cabo de alimentagdo a uma tomada com ligagao a terra.
«  Este equipamento deve ser instalado e operado com distancia minima de 20cm entre o dissipador de calor e
seu corpo.

Cuidado durante a utilizacao
« Nao andar sobre o cabo de alimentagdo ou permitir que qualquer coisa descanse sobre ele.
« Nao derrame dgua ou outros liquidos para dentro ou sobre este sistema.

« Quando o sistema for desligado, uma pequena quantidade de corrente elétrica ainda flui. Sempre desligue o
cabo de alimentagdo de tomadas antes de limpar o sistema.

«  Sevocé encontrar os seguintes problemas técnicos com o produto, desconecte o cabo de alimentagao e entre
em contato com seu revendedor ou um técnico qualificado.

- 0 cabo de alimentagao ou o plugue estiver danificado.

- Liquido derramado no sistema.

@ - Osistema ndo funciona corretamente mesmo se vocé seguir o manual de instrugoes. @
- Osistema foi derrubado ou o gabinete estiver danificado.
- Mudanca no desempenho do sistema.

«  Evite o contato com componentes quentes dentro do Mini PC. Durante a operagao, alguns componentes ficam
quentes o suficiente para queimar a pele. Antes de abrir a tampa do computador, desligue o computador,
desconecte a alimentacao de energia e aguarde aproximadamente 30 minutos para que os componentes esfriem.

« Descartar uma bateria no fogo ou forno quente, destruir ou cortar mecanicamente uma bateria pode resultar
em exploséo.

« Deixar a bateria em um ambiente préximo ao calor extremamente alto pode resultar em explosao ou
vazamento de liquido ou gas inflamavel.

« Uma bateria sujeita a pressao de ar extremamente baixa pode resultar em exploséo ou vazamento de liquido
ou gas inflamavel.

®
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Avisos regulamentares
Aviso de Revestimento

IMPORTANTE! Para fornecer isolamento elétrico e manter a seguranga elétrica, um revestimento é
aplicado para o gabinete do produto exceto no lado onde as portas |0 estdo localizadas.

Aviso de exposicao RF

Este equipamento deve ser instalado e operado de acordo com instrucdes fornecidas e a(s) antena(s) usada(s)
para este transmissor deve ser instalada com o objetivo de fornecer uma distancia de, pelo menos, 20 cm de
todas as pessoas e nao devem ser co-situada ou operar em conjunto com qualquer outra antena ou transmissor.
Os usuarios finais e instaladores devem estar providos com as instrugées de instalagao da antena e condi¢des de
operagao do transmissor para satisfazer a observagao a exposicao RF.

Declaracao da Federal Communications Commission

Este dispositivo esta em conformidade com as normas da FCC, parte 15. O funcionamento esta sujeito as duas

condigbes seguintes:

-+ Este dispositivo ndo podera causar interferéncias danosas, um

- Este dispositivo esta sujeito a receber interferencias, incluindo interferéncia que pode causar mal

funcionamento.

Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para um dispositivo digital de

classe B, de acordo com a Parte 15 das normas da Federal Communications Commission (FCC). Estes limites

foram concebidos para proporcionar uma protegao razoavel contra interferéncias perigosas em uma instalagao
@ residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de radiofrequéncia e, se nao for instalado e

usado de acordo com as instrugdes, pode gerar interferéncias perigosas nas comunicagées de radio. Contudo, ndo

hé qualquer garantia de que as interferéncias nao venham a ocorrer em uma instalagao em particular.

Se este equipamento causar interferéncia danosa a recepgdes de radio ou televisdo, que podem ser definidas ao
ligar e desligar o aparelho, o usuario é encorajado a tentar corrigir a interferéncia por meio de uma das seguintes
medidas:

+ Reorientar ou relocalizar a antena receptora.

+ Aumentar a separagao entre o equipamento e o receptor.

«  Conectar o equipamento em uma tomada que estd em um circuito diferente daquele em que o receptor esta
conectado.

« Consultar o distribuidor ou um técnico de radio/TV experiente para obter ajuda.

CUIDADO! Quaisquer modificagdes nao expressamente aprovadas pela garantia deste dispositivo
podem anular a autoridade do usuario de operar este equipamento.

NOTA: Este PC ndo suporta interruptores PoE.

®
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Especificacao Sem fio e Bluetooth

Sem fio

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6 suporta banda com freqiiéncia de 2,4/5 GHz
Wi-Fi 6E suporta banda com freqiéncia de 2,4/5/6 GHz*
Bluetooth

Bluetooth v5.2

*0 suporte de Wi-Fi 6E depende do modulo de Wi-Fi e das normas especificas do pais.

Canal de operacao sem fio para diferentes dominios

América do norte 2.412-2.462 GHz Cho1 até CH11
Japao 2.412-2484 GHz Cho1 até CH14
ETSI da Europa 2.412-2472 GHz ChO1 até CH13

Declaracdo de Conformidade para a Regulamentacdo Ambiental do
Produto

A ASUS segue o conceito de design verde para o design e a fabricacdo de seus produtos e garante que cada
estagio do ciclo de vida do produto da ASUS esteja de acordo com os regulamentos ambientais globais. Além
% disso, a ASUS divulga as informagdes relevantes de acordo requisitos de regulamentagao. %

Consulte o site http://csr.asus.com/Compliance.htm para obter as informagoes divulgadas sobre os requisitos de
regulamentagdo que a ASUS cumpre.

EU REACH e Artigo 33

Em conformidade com a estrutura requlamentar REACH (Registration, Evaluation, Authorization, and Restriction
of Chemicals), publicamos as substancias quimicas em nossos produtos no site ASUS REACH em

http://csrasus.com/english/REACH.htm.

EU RoHS
Este produto esta conforme com a Diretriz EU RoHS. Para mais detalhes, veja http:/csr.asus.com/english/article.
aspx?id=35.

Servicos de reciclagem/devolucdo da ASUS

Os programas de reciclagem e devolugdo da ASUS vém do nosso compromisso com os mais altos padroes para a
protecao do nosso meio ambiente. Acreditamos no fornecimento de solugées para que vocé possa reciclar nossos
produtos, baterias, outros componentes e material de embalagem.

Acesse http://csr.asus.com/english/Takeback.htm para obter informacoes detalhadas sobre reciclagem em
diferentes regioes.

®
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Diretriz Ecodesign

A Unido Europeia anunciou uma estrutura para o ajuste dos requisitos de ecodesign para os produtos
relacionados a energia (2009/125/CE). Medidas Especificas de Implementacao sao dirigidas a melhoria do
desempenho ambiental de produtos especificos ou através de multiplos tipos de produtos. A ASUS fornece
informagdes do produto no site CSR. Mais informagdes poderao ser encontradas em
https://csr.asus.com/english/article.aspx?id=1555.

NAO jogue o dispositivo no lixo publico. Este produto foi reprojetado para possibilitar a reutilizacio
apropriada de pegas e a reciclagem. O simbolo de uma lixeira assinalada com um X indica que o
produto (equipamentos elétricos, eletrénicos e baterias com células que contém mercurio) ndo devem
ser colocados no lixo urbano. Verifique os servigos de suporte técnico local para reciclagem do produto.

Produto conforme ENERGY STAR

ENERGY STAR é um programa conjunto da Agéncia de Protecao Ambiental dos EU.Ae o

’ ‘ Departamento de Energia dos E.U.A. que nos ajudam a economizar dinheiro e proteger o
ﬁ ambiente através de préticas e produtos eficientes de energia.
: ’ 7 Todos os produtos ASUS com o logotipo ENERGY STAR estao conformes com a norma

ENERGY STAR e o recurso de gestao de energia ¢ habilitado de modo padrao. O monitor e

ENERGY STAR Y computador sao automaticamente definidos para hibernar dentro de 10 e 30 minutos de
inatividade do usuario. Os usuarios podem acordar seu computador através do clique do
mouse ou pressione o botao liga/desliga.

Por favor, visite http://www.energystar.gov/powermanagement para informagées mais detalhadas sobre
@ gestao de energia e seus beneficios no ambiente. Além disso, por favor, visite http://www.energystar.gov para @
informagoes detalhadas sobre o programa conjunto ENERGY STAR.

OBS.: Energy Star NAO é suportado nos sistemas operacionais baseados em FreeDOS e Linux.

Produtos Registrados EPEAT

A divulgacao publica das informagoes ambientais chave para a ASUS EPEAT (Electronic Product Environmental
Assessment Tool) os produtos registrados esta disponivel em https:/csr.asus.com/english/article.aspx?id=41. Mais
informagdes sobre o programa EPEAT e guia de compra podem ser encontradas em www.epeat.net.

Declaracao ANATEL

Este produto incorpora o médulo de comunicagéo sem fio Intel® Dual Band AC 7265 802.11ac com Bluetooth 4.2,
modelo 7265NGW que esté aprovado pela ANATEL conforme N° de homologagao 00258-14-02198.

®
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+No se trague la bateria; existe el riesgo de quemaduras.

+ Este producto contiene una pila de tipo moneda o botén. Si se traga la pila
de tipo botén o moneda, se pueden Provocar quemaduras internas graves
en tan solo 2 horas que pueden ocasionar la muerte.

+  Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los nifios.

+  Siel compartimiento de la pila no se cierra de forma segura, deje de usar el
producto y manténgalo fuera del alcance de los nifios.

+  Siusted piensa que las pilas podrian haber sido ingeridas o estar dentro de
cualquier parte del cuerpo, solicite atencién médica inmediata.

Advertencia sobre la bateria de metal de litio

PRECAUCION: La sustitucion incorrecta de la bateria podria constituir un peligro de explosion.
Sustituya la bateria inicamente por otra similar o de tipo equivalente recomendado por el fabricante.
Elimine las baterias usadas de acuerdo con las instrucciones proporcionadas por el fabricante.

Informacion de Seguridad para Unidades Opticas

Informacion sobre seguridad del laser @

PRODUCTO LASER CLASE 1

jADVERTENCIA! Para prevenir la exposicion al laser de la unidad 6ptica, no intente desmontar o reparar
la unidad dptica usted mismo. Para su seguridad, contacte con un técnico profesional para asistencia.

®
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Instalar el sistema

« Leay siga todas las instrucciones de la documentacion antes de usar el sistema.

« No utilice este producto cerca del agua o de una fuente de calor.

« Coloque el sistema en una superficie estable.

« Lasaberturas de la carcasa son parte del sistema de ventilacién del producto. No bloquee ni tape estas
aberturas. Asegurese de dejar suficiente espacio alrededor del sistema para proporcionarle la ventilacion
adecuada. Nunca inserte objetos de ningun tipo en las aberturas de ventilacion.

« Use este producto en entornos sometidos a una temperatura ambiente comprendida entre 0 °Cy 35 °C.

« Siusaun alargador, asegurese de que el valor nominal de la corriente de los dispositivos enchufados no
supera el de dicho alargador.

«  Este producto debe conectarse mediante un cable de alimentacion a una toma de corriente con conexion a
tierra.

« Cuandoinstaley utilice este equipo, hagalo de forma que haya una distancia minima de 20 cm entre el emisor
de radiacién y su cuerpo.

Consideraciones a tener en cuenta durante el uso

« No camine sobre el cable de alimentacion ni coloque nada sobre él.
« No derrame agua ni ningun otro liquido en el sistema.

« Cuando el sistema esté apagado, sigue consumiendo una pequefia cantidad de corriente eléctrica.
Desenchufe el cable de alimentacién de la toma de corriente de CA antes de limpiar el producto.

«  Sidetecta los siguientes problemas técnicos en el producto, desenchufe el cable de alimentacion y péngase
en contacto con un técnico profesional o con su proveedor.

- El cable o el enchufe de alimentacion resulta dafado.
@ - Se ha derramado liquido dentro del sistema. @
- Elsistema no funciona correctamente aunque se hayan seguido las instrucciones de funcionamiento.
- Elsistema se ha dejado caer o la carcasa esta dafnada.
- Elrendimiento del sistema cambia.
«  Evite el contacto con componentes calientes dentro del dispositivo. Durante el funcionamiento, algunos
componentes se calientan lo suficiente como para quemar la piel. Antes de abrir la cubierta del dispositivo,

apaguelo, desconecte la alimentacion y espere aproximadamente 30 minutos para que los componentes se
enfrien.

« Desechar una bateria arrojandola al fuego o a un horno caliente, o aplastar o cortar mecanicamente una
bateria, lo que puede provocar una explosion.

« Dejar una bateria en un entorno donde la temperatura sea extremadamente alta que pueda provocar una
explosion o la fuga de liquidos o gases inflamables.

« Una bateria sometida a una presion de aire extremadamente baja que pueda provocar una explosion o la fuga
de liquido o gas inflamable.

®
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Avisos sobre normativas
Aviso relacionado con el revestimiento

iIMPORTANTE! Para proporcionar aislamiento eléctrico y mantener la seguridad eléctrica, se aplica un
recubrimiento para aislar al dispositivo, excepto en las areas en las que se encuentran los puertos de E/S.

Advertencia a la exposicion de radiofrecuencia

Este equipo se debe instalar y debe funcionar conforme a las instrucciones proporcionadas. Las antenas
usadas para este transmisor se deben instalar de forma que estén separadas una distancia de, al menos, 20
cm de las personas y no se deben colocar ni usar conjuntamente con ninguna otra antena o transmisor. Se
debe proporcionar a los usuarios finales e instaladores las instrucciones de instalacion y las condiciones de
funcionamiento del transmisor para satisfacer los requisitos de exposicion de RF.

Declaracion de la Comision Federal de Comunicaciones

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Reglas de la FCC. La operacion esta sujeta a las dos condiciones

siguientes:

«  Que este dispositivo no cause interferencias danina, y

« Que este dispositivo acepte cualquier tipo de interferencia recibida, incluyendo interferencias que puedan

causar un funcionamiento indeseado.

Este equipo ha sido puesto a prueba y encontrado en consonancia con los limites establecidos para la clase B

de dispositivos digitales, segtin la Parte 15 de las reglas de la Comision Federal de Comunicaciones (FCC). Estos

limites han sido disefados para proveer una proteccion razonable contra interferencia daiina en una instalacion
@ residencial. Este equipo genera, usa, y puede irradiar energia de radio frecuencia, y si no esta instalado segtn @

las instrucciones, puede causar interferencia en las radio comunicaciones. Sin embargo, no hay garantia de que

no ocurriran interferencias en una instalacion en particular. Si este equipo en efecto causa interferencias en la

recepcion de radio o television, lo que puede ser determinado encendiendo y apagando el equipo, se recomienda

al usuario que intente corregir la interferencia con una o varias de las siguientes medidas.

« Reorientar o reposicionar la antena receptora.

« Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

«  Conectar el equipo a un enchufe o circuito distinto del que usa el receptor de la interferencia.
«  Consultar con su punto de venta o a un técnico experimentado en radio/TV.

iPRECAUCION! Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por el concesionario de este
dispositivo anularan la autorizacion de los usuarios para trabajar con el equipo.

NOTA: Este equipo PC no admite conmutadores PoE.

®
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Especificaciones de conectividad inalambrica y Bluetooth

Conectividad inalambrica

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6 admite banda de frecuencia de 2,4/5 GHz
Wi-Fi 6E admite banda de frecuencia de 2,4/5/6 GHz*
Bluetooth

Bluetooth v5.2

*La ibilidad con Wi-Fi 6E d de del médulo Wi-Fi y de las regulaciones especificas del pais.

Canal de uso inalambrico para diferentes dominios

Norteamérica 2,412-2,462 GHz Canal 01 acanal 11
Japon 2,412-2,484 GHz Canal 01 a canal 14
ETSI 2,412-2,472 GHz Canal 01 acanal 13

Declaracion de Conformidad con Regulaciones Medioambientales del
Producto

ASUS disena y fabrica sus productos de un modo respetuoso con el medio ambiente y garantiza que cada
etapa del ciclo de vida de los mismos cumpla la normativa global de medioambiente. Ademas, ASUS divulga la
@ informacidn pertinente de acuerdo con los requisitos normativos. @

Consulte la pdgina web http://csr.asus.com/Compliance.htm (en inglés) para consultar la revelacion de
informacion basada en los requisitos normativos que ASUS cumple.

EU REACH y Articulo 33

En cumplimiento con el marco regulador REACH (Registro, Evaluacion, Autorizacion y Restriccion de Productos
Quimicos), publicamos la lista de sustancias quimicas en nuestros productos en el sitio web de ASUS REACH en

http://csr.asus.com/english/REACH.htm.

EU RoHS

Este producto cumple con la Directiva RoHS de la EU. Para obtener mas detalles, consulte http://csr.asus.com/
english/article.aspx?id=35.

®
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Servicios de reciclaje/retorno de ASUS

Los programas de reciclaje y retorno de ASUS emanan de nuestro compromiso con el cumplimiento de

las normas mas estrictas en materia de proteccién medioambiental. Como parte de dicho compromiso,
proporcionamos a nuestros clientes los medios necesarios para reciclar de forma responsable nuestros productos,
baterias y demas componentes, asi como los materiales empleados en el embalaje de los mismos. Visite el sitio
web http://csr.asus.com/english/Takeback.htm si desea obtener una informacion més detallada acerca de los
servicios de reciclaje disponibles en las diferentes regiones.

Directiva sobre el Disefo Ecoldgico

La Unién Europea anuncié un marco para establecer los requisitos de disefio ecolégico para los productos
relacionados con la energia (2009/125/CE). Las medidas de ejecucion especificas tienen el fin de mejorar el
rendimiento medioambiental de productos especificos o mdiltiples tipos de productos. ASUS proporciona
informacion del producto en el sitio web CSR. Para obtener mas informacion, consulte https://csr.asus.com/
english/article.aspx?id=1555.

NO arroje el dispositivo a la basura municipal. Este producto se ha disefiado para permitir la
reutilizacion adecuada y el reciclaje de sus componentes. El simbolo de la papelera tachada indica
que el producto y sus componentes (eléctricos, electrénicos y pila de botén) no se debe arrojar a la
basura municipal. Consulte la normativa local aplicable para deshechos electrénicos.

Producto homologado de acuerdo con la norma ENERGY STAR
ENERGY STAR es un programa conjunto puesto en marcha por la Agencia de Proteccién

' ‘ Medioambiental de EE. UU. y el Departamento de Energia de EE. UU. con el fin de fomentar
@ .ﬁ el ahorro econdmico y proteger el medioambiente por medio de productos y practicas @
E R

eficientes desde el punto de vista energético.

Todos los productos ASUS que ostentan el logotipo del programa ENERGY STAR satisfacen
NERGY STA " 0 ontrecan con

los requisitos de la norma ENERGY STAR y se entregan con la funcion de administracion

de energia habilitada de forma predeterminada. El monitor y el equipo activan
automaticamente el modo de suspension cuando transcurren 10 y 30 minutos de inactividad del usuario. Para
reactivar el equipo, haga clic con el ratén o presione cualquier tecla del teclado.

Visite la direccion http://www.energy.gov/powermanagement si desea obtener informacion detallada acerca de
la administracion de energia y como ésta beneficia al medioambiente. Visite también la direccion http:/www.
energystar.gov si desea obtener informacion detallada acerca del programa conjunto ENERGY STAR.

NOTA: Energy Star NO es compatible con productos FreeDOS y basados en Linux.

Productos Registrados como EPEAT

La divulgacion publica de informacion clave medioambiental para los productos registrados con ASUS EPEAT
(Herramienta de evaluacion medioambiental para productos electrénicos) esta disponible en https:/csr.asus.
com/english/article.aspx?id=41. Para més informacion sobre el programa EPEAT y consejos de compra, consulte
www.epeat.net.

®
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RF exposure warning

This equipment must be installed and operated in accordance with provided instructions and the antenna(s) used
for this transmitter must be installed to provide a separation distance of at least 20 cm from all persons and must
not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter. End-users and installers
must be provide with antenna installation instructions and transmitter operating conditions for satisfying RF
exposure compliance.

Federal Communications Commission Statement

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

«  This device may not cause harmful interference, and
«  This device must accept any interference received including interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part

15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference

in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not

installed and used in accordance with manufacturer’s instructions, may cause harmful interference to radio

communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. @

@ If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.

« Increase the separation between the equipment and receiver.

«  Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
«  Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CAUTION! Any changes or modifications not expressly approved by the grantee of this device could
void the user’s authority to operate the equipment.

®
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Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6 |& 2.4/5 GHz BEERICRIS LE 9

Wi-Fi 6E supports 2.4/5/6 GHz IR S LE T+

Bluetooth® &k

Bluetooth® 5.2

*Wi-Fi 6E it Wi-Fi €Y1 —IVEBETEDRBICI>TREVET,

Wireless Operation Channel for Different Domains

N. America 2.412-2.462 GHz Ch01 through CH11
Japan 2.412-2.484 GHz Cho1 through Ch14
Europe ETSI 2.412-2472 GHz Cho1 through Ch13

Declaration of compliance for product environmental regulation

ASUS follows the green design concept to design and manufacture our products, and makes sure that each
stage of the product life cycle of ASUS product is in line with global environmental regulations. In addition, ASUS
disclose the relevant information based on regulation requirements.

Please refer to http://csr.asus.com/Compliance.htm for information disclosure based on regulation requirements

@ ASUS is complied with: @

EU REACH and Article 33

Complying with the REACH (Registration, Evaluation, Authorization, and Restriction of Chemicals) regulatory
framework, we publish the chemical substances in our products at ASUS REACH website at
http://csr.asus.com/english/REACH.htm.

EU RoHS

This product complies with the EU RoHS Directive. For more details, see

http://csr.asus.com/english/article.aspx?id=35.
Japan JIS-C-0950 Material Declarations

Information on Japan RoHS (JIS-C-0950) chemical disclosures is available on
http://csr.asus.com/english/article.aspx?id=19.

EYREVHFL21VICDWNT

ERFEHDIVE1—2— /— b\ AVEDQBFHEBICI BEBICBREESZ5EENENEENTS
YOBEDIZELTEET AL TER B VAL S T ERBHORRICERIN TSR
&R T ZAF V7B SV R MEMBRENHLVRGICEFERThE T, e, 20D R—
Y REGEMEBIEL LS EBENZTE T EEMEDIEOLEE Y REERETHTLICE
MIET,

Ecodesign Directive

European Union announced a framework for the setting of ecodesign requirements for energy-related products
(2009/125/EC). Specific Implementing Measures are aimed at improving environmental performance of specific
products or across multiple product types. ASUS provides product information on the CSR website. The further
information could be found at https://csr.asus.com/english/article.aspx?id=1555.

®
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ENERGY STAR complied product
ENERGY STAR is a joint program of the U.S. Environmental Protection Agency and the U.S.
’ ‘ Department of Energy helping us all save money and protect the environment through
ﬁ energy efficient products and practices.
£ ’7 All ASUS products with the ENERGY STAR logo comply with the ENERGY STAR standard,
and the power management feature is enabled by default. The monitor and computer
E R

NERGY STA are automatically set to sleep within 10 and 30 minutes of user inactivity. To wake your

computer, click the mouse or press any key on the keyboard.

Please visit http://www.energystar.gov/powermanagement for detail information on power management and
its benefits to the environment. In addition, please visit http://www.energystar.gov for detail information on the
ENERGY STAR joint program.

NOTE: Energy Star is NOT supported on FreeDOS and Linux-based operating systems.

EPEAT (Electronic Product Environmental Assessment Tool) registered products

The public disclosure of key environmental information for ASUS EPEAT registered products is available on CSR
web site http:/csr.asus.com/english/article.aspx?id=41. More information about EPEAT program and purchaser
@ guidance can be found on the EPEAT website www.epeat.net.

Class BITE

COEBIL VT AB BMEMER Y, COEBIG RERE CERAIHCLEBNELTOETH D
EBONSVFPTLEY aVRERIGHEL UERTN DL ZEREES SR TTEHBIET,
ERERAAEICE > CTIELL R WVE LTI ELY,

VCCI-B

ES EFMEICAEThALEMEOERICOWNT

BRENFI RS Tld IS C0950: 2008 (J-Moss) DIESH HIFIEIC L, BEETTICH UFENDER B
HEBRICEFENACEMEOBRIBEZERH T TOE T, J-Moss Lid. BR - BFHBRICEEINALE
MEDFRRICBE S 2)ISHRIEDBSH T, IER AR

The marking when content other than exemption does not exceed reference value of percentage
content (BR - BFHEEDIFEDLFMBEDSERRAE) 1 T, b, COREIE2008E881HELVE
BAENTVET,

COFIGICRE T 2EHBERIIERDE. £TIFASUSDHT A b (http://green.asus.com/english/) ICEEEID The
marking when content other than exemption does not exceed reference value of percentage content (5T« EF 1%
BORFENCAMEDSERTS L) 1ETBRIEEL,

AR OVTUVIERTHEERETY.
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Turkge

Pili yutmayin, Kimyasal Yanik Tehlikesi.

Bu Uriin bir yuvarlak/diigme pil icerir. Yuvarlak/digme pil yutulursa, sadece
2 saat icinde ciddi i¢ yaniklara neden olur ve can kaybina yol acabilir.

Yeni ve kullaniimis pilleri cocuklardan uzak tutun.

Pil bolmesi glivenli bir sekilde kapanmiyorsa triinti kullanmayi birakin ve
cocuklardan uzak tutun.

Pillerin yutuldugunu veya viicudun herhangi bir yerine yerlestigini
dustintyorsaniz, derhal tibbi yardim alin.

Lityum Metal Pil Uyarisi

DIKKAT: Pil yanlis yerlestirilirse patlama riski mevcuttur. Yalniz iireticinin dnerdigi veya ona esdeger
tiirle degistirin. Kullanilmis pilleri Greticinin talimatlarina gore atin.

Optik Siiriicii Giivenlik Bilgisi
@ Lazer Giivenlik Bilgisi @

SINIF 1 LAZER URUNU

UYARI! Optik stirticti lazerine maruz kalmamak icin, optik stirliciiyti kendiniz sokmeye veya onarmaya
calismayin. Giivenliginiz igin, profesyonel bir teknisyenden yardim alin.

®
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Sisteminizin kurulumu

«  Sistemi calistirmadan 6nce dokiimanlarda bulunan tiim talimatlari okuyun ve bu talimatlara uyun.

«  Buiriin su ya da bir st kaynaginin yakininda kullanmayin.

«  Sistemi hareketsiz, sabit bir ylizey (izerine kurun.

«  Govde Uzerinde bulunan agikliklar havalandirma icindir. Bu agikliklari tikamayin veya kapatmayin.
Havalandirma igin sistemin gevresinde genis bir alan biraktiginizdan emin olun. Havalandirma bosluklarina
asla bir sey sokmayin.

« Bu tiriinu ortam sicakhgi 0°C ve 35°C arasindaki sicakliklarda kullanin.

« Uzatma kablosu kullaniyorsaniz, uzatma kablosuna takili cihazlarin toplam akim degerinin kablonun akim
degerini asmadigindan emin olun.

« Buriin, bir glic kablosu vasitasiyla toprak baglantili bir prize takilmalidir.
«  Budonanim, sinyal vericisi ve viicudunuz arasinda en az 20 cm mesafe olacak sekilde kurulmali ve calistinimalidir.

Kullanim sirasinda dikkat edilmesi gereken hususlar

G kablosu tizerine basmayin ya da herhangi bir seyin kabloyu ezmesine izin vermeyin.

« Sisteme su ya da diger sivilari dokmeyin.

«  Sistem kapatildiginda dahi az miktarda bir elektrik akimi geker. Sistemi temizlemeden 6nce gti¢ kablosunu
prizden her zaman ¢ekin.

- Uriin ile ilgili agagidaki teknik sorunlarla karsilasirsaniz, gii¢ kablosunun fisini cekin ve yetkili bir servis
teknisyeni ya da bayiinizle temasa gegin.
- Gug kablosu ya da figin hasarli olmasi.
- Sisteme sivi dokilmesi.

@ - Galistirma talimatlarini izlemenize ragmen sistemin diizgtin calismamasi.

- Sistemin yere dustrilmus olmasi ya da kabinin hasarli olmasi.
- Sistem performansinda degisiklik.

« Cihazin igindeki sicak bilesenlerle temastan kaginin. Calisma sirasinda bazi bilesenler cildi yakacak kadar isinir.
Cihaz kapagini agmadan dnce cihazi kapatin, glicii kesin ve bilesenlerin sogumasi icin yaklasik 30 dakika
bekleyin.

«  Bir pilin atese veya sicak bir firna atilmasi veya patlamasina neden olabilecek sekilde mekanik olarak ezilmesi
veya kesilmesi.

- Pili, patlamaya veya yanici sivi veya gaz sizintisina neden olabilecek asiri yiiksek sicakliktaki bir ortamda
birakmak.

«  Pilin patlamaya veya yanici sivi veya gaz sizintisina neden olabilecek asiri diistik hava basincina maruz kalmasi.

®
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Diizenleyici bildirimler
KAPLAMA NOTU

ONEMLI! Elektriksel yalitimi saglamak ve elektriksel glivenligi stirdiirmek icin, bilgisayarin gévdesine
giris/cikis baglanti noktalarinin bulundugu taraflar disinda kaplama yapilmistir.

Kizilotesine maruz kalma uyarisi

Bu donanim belirtilen talimatlara gére kurulmali ve calistinlmalidir, bu verici igin kullanilan anten insanlardan
en az 20 cm'lik bir aynim mesafesi saglayacak sekilde kurulmali ve baska bir anten veya verici ile birlikte
yerlestirilmemeli ya da calistinimamalidir. Son kullanici ve kurulumu yapana kizilotesine maruz kalma
uygunlugunu karsilamak icin anten kurulum talimatlari ve verici kullanim kosullari saglanmalidir.

Federal Haberlesme Komisyonu Beyani

Bu cihaz FCC kurallari Boltm 15 ile uyumludur. Calistirma asagida yer alan iki kosula baglidir:

Bu cihaz zararli miidahaleye sebebiyet vermez, ve

Bu cihaz, istek digi calismaya neden olabilen miidahale de dahil olmak tizere maruz kalinan her hangi bir mtidahaleyi

kabul etmelidir.
Bu ekipman test edilmistir ve de Federal Communications Commission ( FCC) kurallarinin 15 nolu Bélimiine gore
Sinif B bir dijital cihazin limitleri ile uyumlu bulunmustur. Bu limitler, bir yerlesim yerine monte edilmesi halinde zararli
midahalelerle karsi makul korumayi saglamak tizere tasarlanmistir. Bu cihaz radyo frekans enerjisi Uretir, kullanir ve
de yayabilir ve eger yonergelere riayet ederek monte edilmez ve de kullanilmaz ise, radyo haberlesmesine zararli

@ etkiler yapabilir. Bununla birlikte, belirli bir monte durumunda her hangi bir etkinin meydana gelmeyecegi yoniinde @

her hangi bir garanti s6z konusu degildir. Eger bu ekipmanin, acilmasi yada kapatilmasi yoluyla radyo ya da
televizyon yayinina zararli etkide bulundugu tespit edilir ise, asagida yer alan 6nlemelerin bir yada birden fazlasini
kullanarak kullanicinin zararli etkiyi diizeltmeye ¢alismasi onerilmektedir:

+  Alici anteni yeniden yonlendirin ya da yeniden yerlestirin.
Ekipman ve de alici arasindaki ayrimi artirin.
Ekipmani, bir devre tistiinde alicinin baglh oldugundan farkli bir cikis noktasina baglayiniz.
Yardim icin deneyimli bir radyo/TV teknisyenine ya da saticiniza danisiniz.

DIKKAT: Bu aygitin garantisinin onaylamadig her tiirlii degisiklik veya tadilat kullanicinin cihazi
kullanma yetkisini gegersiz kilabilir.

NOT: Bu bilgisayar PoE anahtarlarini desteklemiyor.

®
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Kablosuz ve Bluetooth Teknik Ozelligi

Kablosuz

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6, 2.4/5 GHz frekans bandini destekler

Wi-Fi 6E, 2.4/5/6 GHz frekans bandini destekler*

Bluetooth

Bluetooth v5.2

*Wi-Fi 6E destegi, Wi-Fi modiiliine ve iilkeye 6zgii dii lere baghdir.

Farkl Etki Alanlari icin Kablosuz Operasyon Kanali

K. Amerika 2412-2.462 GHz ChO1'den CH11%e
Japonya 2.412-2.484 GHz Ch0o1'den CH14%
Avrupa ETSI 2.412-2472 GHz Ch01'den CH13%e

Uriin Cevre Yonetmeligine Uygunluk Beyani

ASUS, (rtinlerimizi tasarlar ve tiretirken yesil tasarim konseptini izler ve ASUS Grlintintin tiriin yasam déngtisiiniin
her asamasinin, global cevresel yonetmeliklere uygun olmasini saglar. Ek olarak ASUS, yonetmelik gerekliliklerine

gore ilgili bilgileri agiklar.

@ ASUS'un uydugu yonetmelik gerekliliklerine gore bilgi agiklamasi icin liitfen http:/csr.asus.com/Compliance.htm @
adresine gidin.
AB REACH ve Madde 33

REACH (Kimyasallarin Kaydi, Degerlendirilmesi, izni ve Kisitlanmas) diizenleyici cercevesine uyumlu olarak,
trlinlerimizdeki kimyasal maddeleri http:/csr.asus.com/english/REACH.htm adresindeki ASUS REACH sitesinde
yayinlamaktayiz.

AB RoHS

Bu tirin AB RoHS (Belirli Tehlikeli Maddelerin Kullaniminin Kisitlanmasi) Yonergesi'ne uygundur. Daha fazla bilgi

icin, bkz http://csr.asus.com/english/article.aspx?id=35.

®
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Tiirkiye RoHS
AEEE Yonetmeligine Uygundur

ASUS Geri Doniisiim/Geri Alim Hizmetleri

ASUS geri dontstim ve geri alim programlari cevremizi korumada yiiksek standartlarla ilgili taahtittimiizden
kaynaklanmaktadir. Ambalaj malzemelerinin yani sira triinlerimizi, pil ve diger bileslenleri sorumlu bir sekilde geri
donustiirebilmeniz igin size ¢6ziimler sunmamiz gerektigine inaniyoruz. Farkli bélgelerdeki ayrintili geri donistim

bilgileri igin liitfen http://csr.asus.com/english/Takeback.htm adresini ziyaret edin.

Eko Tasarim Yonergesi

Avrupa Birligi, enerji baglantili irtinlerde eko tasarim gereksinimlerinin diizenlenmesi icin bir cerceve ilan
etmistir(2009/125/EC). Ozel Uygulama Tedbirleri, belirli Griinlerde veya birden fazla triin tipinde gevresel
performansi iyilestirmeyi hedeflemektedir. ASUS CRS websitesinde Uriin bilgilerini sunmaktadir. Daha fazla bilgiye
https://csr.asus.com/english/article.aspx?id=1555 adresinden ulasilabilir.

Cihazi belediye ¢opliigiine ATMAYIN. Bu iiriin parcalar uygun bicimde yeniden kullanilacak ve

geri dontistirilebilecek sekilde tasarlanmistir. Carpi isaretli ¢c6p kutusu semboli Griintin (elektrikli,
elektronik ekipmanlar ve civa iceren diigme piller) ev atiklariyla birlikte atilmamasi gerektigini gosterir.
Elektronik Grtnlerin elden ¢ikariimasi ile ilgili olarak lokal diizenlemeleri kontrol ediniz.

ENERGY STAR uyumlu iiriin

ENERGY STAR, enerji agisindan verimli tiriinler ve uygulamalarla paradan tasarruf etmemize @
ve gevreyi korumamiza katki saglayan, A.B.D. Cevre Koruma Ajansi ve A.B.D. Enerji
Bakanligi'nin ortak bir programidir.

ENERGY STAR logolu tiim ASUS trinleri ENERGY STAR standardina uygundur ve gii¢
yonetimi 6zelligi varsayilan olarak etkindir. Monitor ve bilgisayar 10 ve 30 dakika boyunca
ENSEVESIAG  kullania tarafindan higbir islem gerceklestirilmediginde otomatik olarak uykuya gececek
sekilde ayarlanmistir. Bilgisayari uyandirmak icin, fareye tiklayin veya klavyedeki herhangi
bir tusa basin.

i

Gui¢ yonetimi ve gevreye yararlari hakkinda daha fazla bilgi icin ltitfen http://www.energy.gov/powermanagement
adresini ziyaret edin. Ayrica, ENERGY STAR ortak programi hakkinda daha fazla bilgi icin liitfen http://www.
energystar.gov adresini ziyaret edin.

NOT: Energy Star Freedos ve Linux tabanli Grlinlerde DESTEKLENMEMEKTEDIR.

EPEAT'ye Kayith Uriinler
ASUS EPEAT (Elektronik Uriin Cevresel Degerlendirme Araci)'na kayitl Girtinler icin énemli gevresel bilgilerin kamu

agiklamasi https://csr.asus.com/english/article.aspx?id=41 adresinde yapilmaktadir. EPEAT programi hakkinda
daha fazla bilgiye ve satin alma kilavuzuna www.epeat.net adresinden ulagilabilir.

®
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Bahasa Indonesia

Jangan telan baterai, Bahaya Luka Bakar Kimia.
Produk ini dilengkapi baterai sel koin/kancing. Jika baterai sel koin/kancing
tertelan, dapat mengakibatkan luka bakar parah di dalam tubuh dan hanya
dalam waktu 2 jam dapat mengakibatkan kematian.

«+ Jauhkan baterai baru dan lama dari jangkauan anak-anak.

«+ Jika kompartemen baterai tidak ditutup dengan benar, hentikan
penggunaan produk dan jauhkan dari jangkauan anak-anak.

«+ Jika menurut Anda baterai mungkin tertelan atau diletakkan di dalam salah
satu bagian tubuh, segera cari bantuan medis.

Peringatan Baterai Logam Lithium

PERHATIAN: Bahaya ledakan dapat terjadi jika baterai tidak dipasang dengan benar. Ganti
baterai dengan jenis yang sama atau setara sesuai saran produsen. Buang baterai bekas sesuai
dengan petunjuk produsen.

Informasi tentang Keamanan Drive Optik

@ Informasi tentang Keamanan Laser @

PRODUK LASER KELAS 1

PERINGATAN! Untuk mencegah pemaparan terhadap laser drive optik, jangan coba membongkar
atau memperbaiki drive optik sendiri. Untuk keselamatan Anda, hubungi teknisi profesional untuk
mendapatkan bantuan.

®
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Mengkonfigurasi sistem

« Baca dan patuhi semua petunjuk dalam dokumen ini sebelum Anda mengoperasikan sistem.

« Jangan gunakan produk ini di dekat sumber air atau panas.

«  Gunakan sistem pada permukaan yang stabil.

« Celah pada chassis berfungsi sebagai ventilasi. Jangan halangi atau tutup celah tersebut. Pastikan Anda

memberikan ruang yang luas di sekitar sistem untuk ventilasi. Jangan masukkan benda apapun ke dalam
celah ventilasi.

«  Gunakan produk ini di lingkungan dengan suhu antara 0°C (32°F) hingga 35°C (95°F).

« Jika Anda menggunakan kabel ekstensi, pastikan arus ampere total pada perangkat yang tersambung ke
kabel ekstensi tidak melebihi arus ampere kabel.

«  Produk ini harus disambungkan menggunakan kabel daya ke stopkontak dengan sambungan arde.
« Peralatan ini harus dipasang dan dioperasikan dengan jarak minimum 20cm antara radiator dan badan Anda.

Pemeliharaan selama penggunaan

« Jangan injak kabel daya atau jangan letakkan benda apapun di atasnya.

« Jangan biarkan air atau cairan lain jatuh ke sistem.

« Bila sistem dimatikan, arus listrik dalam jumlah kecil tetap mengalir. Lepas selalu kabel daya dari stopkontak
sebelum membersihkan sistem.

« Jika Anda mengalami masalah teknis berikut ini dengan produk, lepas kabel daya, lalu hubungi teknisi
layanan resmi atau peritel Anda.

Kabel atau konektor daya rusak.

Cairan jatuh ke sistem.

®

Sistem tidak berfungsi dengan benar meskipun Anda telah mematuhi petunjuk pengoperasian.
- Sistem terjatuh atau kabinet rusak.
- Performa sistem berubah.

« Hindari kontak dengan komponen panas di bagian dalam perangkat. Selama beroperasi, komponen tertentu
menjadi cukup panas untuk melukai kulit.Sebelum membuka penutup, nonaktifkan perangkat, lepas kabel
daya, lalu tunggu sekitar 30 menit hingga komponen menjadi dingin.

« Pembuangan baterai ke api atau oven panas, atau menghancurkan atau memotong baterai secara langsung
dapat menimbulkan ledakan.

« Meninggalkan baterai di lingkungan sekitar yang memiliki suhu tinggi dapat menimbulkan ledakan atau
kebocoran cairan atau gas mudah terbakar.

« Baterai yang terpapar tekanan udara terlalu rendah dapat menimbulkan ledakan atau kebocoran cairan atau
gas mudah terbakar.
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Informasi Peraturan

Informasi Lapisan

PENTING! Untuk mencegah aliran listrik dan menjaga keamanan listrik, pelapis digunakan untuk
menginsulasi bodi Chromebox, kecuali di sisi adanya port 10.

Peringatan pemaparan RF

Peralatan ini harus dipasang dan dioperasikan sesuai dengan petunjuk yang diberikan dan antena yang
digunakan untuk unit pemancar ini harus dipasang dengan jarak pemisah minimal 20 cm dari semua orang dan
tidak boleh berbagi lokasi atau dioperasikan bersama dengan antena atau pemancar lainnya. Pengguna akhir dan
pihak yang memasangnya harus memiliki dokumen petunjuk pemasangan antena dan kondisi pengoperasian
pemancar yang sesuai untuk memenuhi kepatuhan pemaparan RF.

Pernyataan FCC (Federal Communications Commission)
Perangkat ini telah mematuhi Peraturan FCC Pasal 15. Pengoperasian harus mengalami dua kondisi berikut:

Perangkat ini tidak menimbulkan interferensi berbahaya dan

Perangkat ini akan menerima semua interferensi yang ditangkap, termasuk interferensi yang dapat

mengakibatkan pengoperasian yang tidak diinginkan.
Peralatan ini telah diuji coba dan dinyatakan sesuai dengan standar perangkat digital kelas B, berdasarkan
Peraturan FCC (Federal Communications Commission) Pasal 15. Batasan tersebut dirancang untuk memberikan
perlindungan memadai terhadap interferensi berbahaya pada pemasangan di rumah. Peralatan ini menghasilkan,

@ menggunakan, dan dapat memancarkan radiasi energi frekuensi radio. Jika tidak dipasang dan digunakan @

berdasarkan petunjuknya, dapat menimbulkan interferensi berbahaya pada komunikasi radio. Namun, tidak
ada jaminan bahwa interferensi tersebut tidak akan terjadi pada pemasangan tertentu. Jika peralatan ini
mengakibatkan interferensi berbahaya pada penerimaan gelombang radio dan televisi (yang dapat diketahui
dengan cara mematikan dan menghidupkan peralatan), pengguna disarankan untuk mencoba mengatasi
interferensi tersebut melalui satu atau beberapa cara sebagai berikut.

« Ubah arah atau posisi antena penerima.

« Tambah jarak antara peralatan dan unit penerima.
Sambungkan peralatan ke stopkontak di sirkuit berbeda dari yang digunakan unit penerima.
Untuk mendapatkan bantuan, hubungi dealer atau teknisi radio/TV yang berpengalaman.

PERHATIAN! Perubahan atau modifikasi apapun yang tidak disetujui secara tegas oleh pihak penerima
jaminan perangkat ini dapat membatalkan hak pengguna untuk mengoperasikan peralatan ini.

CATATAN: PC ini tidak mendukung switch PoE.

®
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Spesifikasi Nirkabel & Bluetooth

Nirkabel

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6 mendukung pita frekuensi 2.4/5 GHz
Wi-Fi 6E mendukung pita frekuensi 2.4/5/6 GHz*
Bluetooth

Bluetooth v5.2

*Dukungan Wi-Fi 6E tergantung pada modul Wi-Fi dan peraturan di negara tertentu.

Saluran Operasi Nirkabel untuk Domain Berbeda

Amerika Utara 2.412-2.462 GHz Saluran 01 hingga Saluran11
Jepang 2.412-2.484 GHz Saluran 01 hingga Saluran14
ETSI Eropa 2.412-2472 GHz Saluran 01 hingga Saluran13

Pernyataan Kepatuhan terhadap Peraturan Lingkungan untuk
Produk

ASUS mematuhi konsep rancang hijau untuk merancang dan memproduksi produk serta memastikan setiap
@ tahapan siklus masa pakai produk ASUS telah sesuai dengan peraturan lingkungan hidup global. ASUS juga @
mengungkapkan informasi yang relevan sesuai dengan persyaratan peraturan.

Untuk pengungkapan informasi berdasarkan persyaratan peraturan ASUS, lihat
http://csr.asus.com/Compliance.htm.

EU REACH dan Pasal 33

Sesuai kerangka kerja peraturan REACH (Pendaftaran, Evaluasi, Otorisasi, dan Pembatasan Bahan Kimia), kami
mencantumkan kandungan zat kimia pada produk kami di situs web ASUS REACH di
http://csr.asus.com/english/REACH.htm.

EU RoHS
Produk ini mematuhi Arahan EU RoHS. Untuk lebih rinci, lihat http:/csr.asus.com/english/article.aspx?id=35.

®
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Layanan Daur Ulang/Pengembalian ASUS

Program daur ulang dan pengembalian ASUS berawal dari komitmen kami untuk memenuhi standar terbaik
dalam melindungi lingkungan. Kami berkomitmen untuk menyediakan solusi yang memudahkan Anda mendaur
ulang produk, baterai, komponen lain, atau materi kemasan secara bertanggung jawab. Kunjungi
http://csr.asus.com/english/Takeback.htm untuk informasi rinci tentang daur ulang di berbagai wilayah.

Arahan Ecodesign

Uni Eropa mengumumkan suatu kerangka untuk pengaturan ketentuan ecodesign untuk produk-produk yang
berkaitan dengan energi (2009/125/EC). Berbagai Tindakan Penerapan Khusus ditujukan untuk meningkatkan
kinerja lingkungan produk tertentu atau berbagai jenis produk. ASUS menyediakan informasi produk di situs CSR.
Informasi lebih lanjut bisa ditemukan di https://csr.asus.com/english/article.aspx?id=1555.

JANGAN buang perangkat ini ke dalam sampah umum. Produk ini dirancang agar komponennya

dapat digunakan kembali dengan layak dan didaur ulang. Simbol tempat sampah disilang

menunjukkan bahwa produk ini (listrik, peralatan listrik, dan baterai sel koin yang mengandung

merkuri) tidak boleh dibuang di tempat sampah umum. Untuk membuang produk elektronik, patuhi
L peraturan yang berlaku di kota anda.

Produk telah sesuai dengan ENERGY STAR

ENERGY STAR adalah program bersama Lembaga Perlindungan Lingkungan AS dan
Departemen Energi AS yang membantu kami menghemat biaya dan melindungi
lingkungan melalui produk dan penerapan hemat energi.

Semua produk ASUS berlogo ENERGY STAR sesuai dengan standar ENERGY STAR dan fitur

manajemen daya diaktifkan secara default. Monitor dan komputer akan secara otomatis @
ENEHEAENIAG]  diatur ke mode tidur dalam 10 hingga 30 menit jika tidak ada aktivitas pengguna. Untuk
mengaktifkan komputer, klik mouse atau tekan salah satu tombol keyboard.

)

Kunjungi http://www.energy.gov/powermanagement untuk informasi rinci tentang manajemen daya serta
manfaatnya terhadap lingkungan. Kunjungi juga http://www.energystar.gov untuk informasi rinci tentang
program bersama ENERGY STAR.

CATATAN: Energy Star TIDAK didukung di produk berbasis Freedos dan Linux.

Produk-Produk yang Terdaftar EPEAT

Penyampaian publik untuk informasi lingkungan penting untuk produk-produk yang terdaftar ASUS EPEAT
(Electronic Product Environmental Assessment Tool) tersedia di https://csr.asus.com/english/article.aspx?id=41.
Informasi selengkapnya mengenai program EPEAT dan panduan pembelian bisa ditemukan di www.epeat.net.

®
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+ Ne pasingérer la batterie, risque de bralure chimique.

«  Ce produit contient une pile bouton. Si la pile bouton est avalée, elle peut
provoquer de graves brilures internes en seulement 2 heures et peut entrainer
lamort.

+ Tenezles piles neuves et usagées hors de portée des enfants.

+  Sile compartiment des piles ne se ferme pas correctement, n'utiliser plus le
produit et tenez-le hors de portée des enfants.

« Sivous pensez que les piles ont pu étre avalées ou placées a l'intérieur d'une
partie du corps, consultez immédiatement un médecin.

REMARQUE : Cet ordinateur ne prend pas en charge les switch PoE (alimentation électrique par cable
Ethernet).

——— Avertissement sur les batteries Lithium-Métal ——

ATTENTION : Danger d'explosion si la batterie n'est pas correctement remplacée. Remplacer
uniquement avec une batterie de type semblable ou équivalent, recommandée par le fabricant.
Jeter les batteries usagées conformément aux instructions du fabricant.

® ®

Informations de sécurité concernant le lecteur optique

Informations de sécurité relatives au laser

PRODUIT LASER DE CLASSE 1

AVERTISSEMENT ! Risque d'exposition dangereuse au laser. Ne tentez pas de démonter ou réparer le
lecteur de disque optique. Pour votre sécurité, faites réparer le lecteur de disque optique uniquement
par un prestataire de dépannage agréé.

®
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Configurer le systéme

« Avant d'utiliser votre systéme, lisez et suivez les instructions de la documentation.

« N'utilisez pas ce produit a proximité de liquides ou d'une source de chaleur.

«  Positionnez le systéme sur une surface stable.

« Les ouvertures situées sur le boitier de I'appareil sont destinées a la ventilation. Veillez a ne pas les bloquer ou
les recouvrir. Assurez-vous de laisser beaucoup d'espace autour du systéme de ventilation. N'insérez jamais
d'objet dans les ouvertures de ventilation.

«  Utilisez ce produit dans un environnement dont la température ambiante est comprise entre 0°C et 35°C.

«  Sivous utilisez une rallonge, vérifiez que la somme des intensités nominales des équipements connectés a la
rallonge ne dépasse pas celle supportée par cette derniére.

«  Ce produit doit étre branché a I'aide d'un céble d'alimentation sur une prise secteur reliée a la terre.

«  Cetéquipement doit étre installé et utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de
rayonnement et votre corps.

Précautions a suivre lors de l'utilisation

«Ne marchez pas sur le cordon d'alimentation et ne posez rien dessus.
« Nerenversez pas d'eau ou d'autres liquides sur le systéme.

«  Lorsque le systeme est éteint, une certaine quantité de courant résiduel continue de circuler dans le systéme.
Débranchez systématiquement le cable d'alimentation de la prise murale avant de nettoyer le systéme.

« Déconnectez le systéme du secteur et demandez conseil a votre revendeur ou a un technicien qualifié si :.

- La prise ou le cable d'alimentation est endommagé.
- Duliquide a été renversé sur le systeme.
- Le systéme ne fonctionne pas correctement alors que les consignes ont été respectées.
@ - Le systéme est tombé ou le boitier est endommagé. @
- Les performances systéme s'altérent.

- Evitez tout contact avec les composants chauds a l'intérieur du Mini PC. Pendant le fonctionnement, certains
composants deviennent assez chauds pour briler la peau. Avant de retirer le couvercle de I'ordinateur,
éteignez-le, déconnectez le cable d'alimentation et attendez environ 30 minutes afin que les composants
refroidissent.

«  Lamise au rebut de la batterie dans le feu ou un four chaud, ainsi que son découpage ou broyage mécanique,
peuvent provoquer une explosion;

« Laisser la batterie dans un environnement extrémement chaud peut provoquer une explosion ou une fuite de
liquide/gaz inflammable;

«  Une batterie soumise & une pression atmosphérique extrémement faible peut provoquer une explosion ou
une fuite de liquide/gaz inflammable.

®
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Informations réglementaires

Déclaration de conformité aux normes environnementales

ASUS développe une conception écologique pour tous ses produits et s'assure que des standards élevés en terme
de protection de I'environnement sont respectés tout au long du processus de fabrication. De plus, ASUS met a
votre disposition des informations sur les différentes normes de respect de I'environnement.

Consultez le site http://csr.asus.com/Compliance.htm pour plus d'informations sur les normes auxquelles les
produits ASUS sont conformes

UE REACH et Article 33

En accord avec le cadre réglementaire REACH (Enregistrement, Evaluation, Autorisation, et Restriction des
produits chimiques), nous publions la liste des substances chimiques contenues dans nos produits sur le site
ASUS REACH : https://csr.asus.com/english/REACH.htm.

UE RoHS

Cet appareil est conforme a la directive UE RoHS. Pour plus de détails, consultez :
http://csr.asus.com/english/article.aspx?id=35.

Services de reprise et de recyclage

Les programmes de recyclage et de reprise d’ASUS découlent de nos exigences en terme de standards élevés
de respect de I'environnement. Nous souhaitons apporter a nos clients des solutions permettant de recycler de
maniére responsable nos produits, batteries et autres composants ainsi que nos emballages. Veuillez consulter
le site http://csr.asus.com/english/Takeback.htm pour plus de détails sur les conditions de recyclage en vigueur
dans votre pays.

@ Directive Ecodesign @

L'Union Européenne a publié un cadre d'application des exigences ecodesign pour les produits liés a I'énergie
(2009/125/EC). La mise en place spécifique de mesures vise a I'amélioration de la performance environnementale
de produits spécifiques ou de multiples types de produits. ASUS fournit les informations du produit sur le site CSR
(Corporate Social Responsability). Des informations supplémentaires sont disponibles a :
https://csr.asus.com/english/article.aspx?id=1555.

NE PAS jeter ce produit avec les déchets ménagers. Ce produit a été congu pour permettre une

réutilisation et un recyclage appropriés des piéces. Le symbole représentant une benne barrée d'une

croix indique que le produit (équipement électrique, électronique et batterie contenant du mercure)

ne doit pas étre jeté avec les déchets ménagers. Vérifiez auprés de votre municipalité les dispositions
B |oales en matiére de mise au rebut des déchets électroniques.

Notice relative au revétement de I'appareil

IMPORTANT ! Pour maintenir le niveau de sécurité électrique et fournir une meilleure isolation, un
revétement a été appliqué pour isoler le chassis de cet appareil. Veuillez toutefois noter que les zones de
I'appareil ou se trouvent les différentes interfaces de connexion ne disposent pas de ce revétement spécial.

Note sur I'exposition aux fréquences radio

Cet appareil doit étre installé et utilisé en accord avec les instructions fournies et les antennes utilisées pour cet
émetteur doivent étre installées a au moins 20 cm de distance de toute personne et ne pas étre situées prés de ou
utilisées conjointement avec une autre antenne ou un autre émetteur. Les instructions d'installation de I'antenne
ainsi que les conditions de fonctionnement de I'émetteur doivent étre fournies aux utilisateurs et aux installateurs
pour satisfaire aux normes en matiére d'exposition aux fréquences radio.

®

Q21662-2_Mini_PC_Safety_Information_Insert_V15.indd 42 2023/1/18 13:16:08



| ® |

Rapport de la Commission Fédérale des Communications (FCC)
Cet appareil est conforme & I'alinéa 15 des régles établies par la FCC. Son utilisation est sujette aux deux
conditions suivantes :

« Cetappareil ne doit pas créer d'interférences nuisibles, et

« Cetappareil doit tolérer tout type d'interférences, y compris celles susceptibles de provoquer un
fonctionnement non souhaité de l'appareil.

Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites relatives aux appareils numériques de classe B, en accord
avec la Section 15 de la réglementation de la Commission Fédérale des Communications (FCC). Ces limites sont
congues pour offrir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles en installation résidentielle. Cet
appareil génere, utilise et peut émettre de I'énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé en accord
avec les instructions du fabricant, peut créer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il
n'y a pas de garantie que des interférences ne surviendront pas dans une installation particuliére.

Si cet appareil crée des interférences nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision (il est possible de
le déterminer en éteignant puis en rallumant I'appareil), l'utilisateur est encouragé a essayer de corriger les
interférences par I'une ou plusieurs des mesures suivantes :

« Réorienter ou repositionner I'antenne de réception.

«  Augmenter la distance de séparation entre |'appareil et le récepteur.

« Brancher I'appareil sur une prise secteur d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est branché.

«  Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV qualifié pour obtenir de |'aide.

ATTENTION ! Tout changement ou modification non expressément approuvé par le concessionnaire de
cet appareil peut annuler le droit de I'utilisateur a faire fonctionner cet appareil.

@ Déclaration d'ISED relative a I'exposition aux fréquences radio au @
Canada

Cet équipement a été testé et s'est avéré conforme aux limites établies par ISED en matiére d'exposition aux
radiations dans un environnement non contrdlé. Afin de rester en conformité avec ces exigences, évitez tout
contact direct avec I'antenne pendant la transmission et suivez les instructions d'utilisation de ce manuel.

Son utilisation est sujette aux deux conditions suivantes :

« Cetappareil ne doit pas créer d'interférences, et
« Cetappareil doit tolérer tout type d'interférences, y compris celles susceptibles de provoquer un
fonctionnement non souhaité de l'appareil.

Déclaration de conformité d'Innovation, Sciences et Développement
économique du Canada (ISED)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique du Canada
applicables aux appareils radio exempts de licence. Son utilisation est sujette aux deux conditions suivantes : (1)
cet appareil ne doit pas créer d'interférences et (2) cet appareil doit tolérer tout type d'interférences, y compris
celles susceptibles de provoquer un fonctionnement non souhaité de I'appareil.

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)
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Précautions d’emploi de I'appareil

a. N'utilisez pas le produit ou soyez particuliérement vigilant quant a votre sécurité lors de I'utilisation de
cet appareil dans certains lieux (les avions, les aéroports, les hopitaux, les stations-service et les garages
professionnels).

b. Evitez d'utiliser cet appareil & proximité de dispositifs médicaux implantés lors d'un appel téléphonique. Si
vous portez un implant électronique (stimulateurs cardiaques, pompes a insuline, neurostimulateurs...),
veuillez impérativement respecter une distance minimale de 15 centimeétres entre cet appareil et l'implant
pour réduire les risques d'interférence.

C Utilisez cet appareil dans de bonnes conditions de réception pour minimiser le niveau de rayonnement.
Ce n'est pas toujours le cas dans certaines zones ou situations, notamment les parkings souterrains, les
ascenseurs, en train ou en voiture ou tout simplement dans un secteur mal couvert par le réseau.

d. Tenez cet appareil a distance du ventre des femmes enceintes et du bas-ventre des adolescents.

Spécifications Wi-Fi et Bluetooth
Wi-Fi
Wi-Fi 6E
Wi-Fi 6E 2x2 (802.11 a/b/g/n/ac/ax)
Compatible avec les bandes de fréquences 2,4/5/6GHz*
Bluetooth

@ Bluetooth v5.2 @

*La réglementation concernant le Wi-Fi 6E 6GHz peut varier en fonction du pays.

Canaux d'opération sans fil régionaux

Amérique du Nord 2,412-2,462 GHz Canal 01 acanal 11
Japon 2,412-2,484 GHz Canal 01 a canal 14
Europe ETSI 2,412-2,472 GHz Canal 01 acanal 13
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Produit conforme a la norme ENERGY STAR

ENERGY STAR est un programme conjoint entre I’Agence pour la protection de
’ ‘ I'environnement (EPA) et le département de I'Energie (DOE) des Etats-Unis permettant de

ﬁ faire des économies d'argent tout en protégeant 'environnement par le biais de pratiques

W et de produits éco-énergétiques.
Tous les produits ASUS portant le logo ENERGY STAR sont conformes au standard ENERGY
ENSHEAENIAG]  STAR et integrent la fonctionnalité d'économie d'énergie activée par défaut. Lordinateur et
I'écran basculent automatiquement en mode veille lors d’une période d'inactivité de 10 a
30 minutes. Pour sortir I'ordinateur du mode veille, cliquez sur la souris ou appuyez sur une
touche du clavier.

Veuillez consulter le site Web http://www.energystar.gov/powermanagement pour plus de détails sur la gestion
dénergie et ses avantages pour la protection de I'environnement. Vous pouvez également consulter le site
http://www.energystar.gov pour plus d'informations sur le programme ENERGY STAR.

REMARQUE : La norme ENERGY STAR n'est PAS compatible avec les modeéles fonctionnant sous Freedos ou
Linux.

Produits homologués EPEAT (Electronic Product Environmental Assessment
Tool)

La diffusion publique des informations environnementales essentielles pour les produits ASUS homologués

EPEAT est disponible & https:/csr.asus.com/english/article.aspx?id=41. Plus d'informations sur le programme
EPEAT et des conseils d'achat peuvent étre trouvés a www.epeat.net.
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YKpaiHCbKa

+ He koBTaTn 6atapeto! Hebesneka ximiuHoro oniky!

+  Lleit Bupi6 micTuTb 6aTapeto Tabnetkosoro Tuny. AKLWo baTapeio
TabneTKoBOro TUMY NPOKOBTHYTM, BOHa MOXe CIPUYNHUTIA BaXKi BHYTPILLHI
oniKkw, i nuLwe 3a 2 roaVHW NPU3BeCT A0 CMepTi.

« bepexiTb Bif AiTeit HOBI Ta BUKOpUCTaHi 6aTapei.

+  AKwo 6aTapenHMi BIACIK He 3aKPUBAETLCA HAAINHO, MPUNWHITL
KOPUMCTYBaHHA BUPOOOM i TpuMaliTe 110ro noaani Bia Aiteii.

+  AKwo By NiRo3pIoeTe, Lo 6aTapei NPOKOBTHYNM a0 MOKNanM BcepeanHy
6y/b-AKOI YaCTUHM TiNa, HEraiHo 3BEPHITLCA 33 MEAVNYHOIO JOMOMOTOI0.

3acTepexeHHsA WopAo nitili-meTaneBunin 6atapei

OBEPEXHO! 3arposa Bubyxy, AKLjo 6atapeto HeNpaBuabHO BCTaBUTI. 3aMiHIONTe nLe Ha
nopibHMI abo Takuii Camnil TUM, PeKOMEHA0BAHMI BUPOGHUKOM. YTUAI3yiTe BUKOPUCTaHI
6aTapei 3rigHO IHCTPYKLiN BUPOGHUKa.

IHdpopmallia 3 TexHiKn 6e3neKn onTUYHOro NPUBOAY

@ IHpopmaLis 3 TexHiKM 6e3nekn nasepa @

NA3EPHWIA BUPIB KINACY 1

MONEPEAKEHHA! [1na 3anobiraHHa BUNPOMiHIOBaHHIO fla3epa ONTUYHOTO NPUBOAY He HamaranTecs
PO361paTI YK PEMOHTYBATV OMTUYHUI NPUBIA CAMOCTIHO. [N BNacHOi 6e3neKu 3BepHITbCA Mo
[fonomory Ao KanipikoBaHoro daxisus.

®

Q21662-2_Mini_PC_Safety_Information_Insert_V15.indd 51 2023/1/18 13:16:11



BN | [ [ [ /| e | | |
®

Hanam‘ryBaHHa aicTtemn

«  [pouuTaitTe yci IHCTPYKLIT, LLO MICTATBCA B LIbOMY [JOKYMEHTI, Ta JOTPUMYIATECA iX, NepLU HiX BUKOPUCTOBYBATH
cuctemy.

«  Llen npucTpiit 3abopoHeHo BrKoprcToByBaTH 6inA Boan abo Harpisauis.

«  BcTaHOBITb c1CTeMy Ha CTillKy NOBEPXHIO.

«  OTBOpU Ha Kopnyci Npu3HaJeHi Ana BeHTUnALi. Lii oTBOpU He NoBMHHI ByTn 3a6nokoBaHi abo 3akpuTi.
3anuniuTe JOCTATHBO BiIbHOMO NPOCTOPY JOBKOMA CUCTEMM ANA BEHTUNALLT. 3a60pOHEHO BCTaBNATY GyAb-AKi
npeameT y BEHTUNALLIHI OTBOPY.

«  Kopuctyiteca y cepeposui i3 Temnepatypoto Bia 0°C (32°F) no 35°C (95°F).

« Y pasi BUKOPMCTaHHA NOJOBKYBaYa, yNeBHITbCA, WO 3arabHnii HOMIHaNIbHUIA CTPYM NPUCTPOIB, BKIIOYEHUX Y
nopo! , He NMepeBHLLYE AOro Ho| CTpyMm.

«  Llei npucTpiit cnif NigKNIOUYMTI WHYPOM KMUBNEHHA [0 3a3eMNIEHOT PO3ETKM enekTpomepei.

« Lle obnagHaHHA Cnif BCTaHOBWTY Ta €KCMITyaTyBaTy Ha BiCTaHi MiHiMyM 20 CM MiXk BUNIPOMIHIOBaYeM i BalWMM
Tinom.

Lornag nig yac BUKOPNCTaHHA
+  3a60pOHEeHO HacTynaT abo CTaBUTY LOCh Ha Kabenb KIUBNEHHA.
« He po3nuBatite Bogy abo iHLWi PiAvHM Ha cucTemy.

«  HasiTb AKLLO c1CTeMa BUMKHEHa, HEBENMKa KiNbKiCTb €NeKTPUYHOro CTPYMY BCE X MPOXOAUTDL Yepes Hel.
BumuikaiiTe WHyp XUBNEHHA 3 NeKTPUYHOT PO3ETKM, NePLL HiX OUMLLATY CUCTEMY.

« Y pasi BUHWKHEHHA ONWUCaHNX HIDKYE TEXHIYHUX NPOGAEM i3 NPUCTPOEM, BUMKHITB LUHYP XKWUBNEHHA 3 PO3ETKN Ta
3BEPHITLCA 40 KBaNidikoBaHOro creLjianicTa cepeicHOro LieHTpy abo Aunepa.

- LUHyp XmBNeHHs abo BINKa NOLKOAXKEHI.

@ -y cncTemy noTpanunia Bofa. @

- CucTema NpaLyioe HeCNpaBHO, HaBiTb Y Pasi JOTPUMAHHA
HCTPYKLii 3 ekcnnyaTauii.
Cuctema noLKogKeHa BHaCNiAOK NafiHHA abo NOLWKOAKeHNIA Kopryc.

3MiHa NPoAYKTUBHOCTI cUCTEMN.

«  YHUKaliTe KOHTaKTY i3 rapsunmy KOMNOHeHTaMi BcepeauHi npuctpoto. Mig yac po6oTu AesKi KOMNOHEHTU
PO3irpiBalTbCA HACTINLKY, WO MOXYTb CMPUYMHIATA ONIKK WKipW. MepLu HiX BIAKPUTI KPULLKY NPUCTPOIO,
BUMKHITb /1010, BiIK/IOYiTb KMBJIEHHS | AaiiTe 6513bKo 30 XBUIIMH Ha OXONTOfXKEHHS KOMMOHEHTIB.

«  AKwWo 6aTapeto BUKNHYTM Y BOTOHb abo rapAdy iy, po3pisaTii, po34aBrTh abo iHaKLe MexaHiuHO MOWKOANTH,
Lie MOXe CMPUYMHUTI BUBYX;

+  AKwWo 6aTapeto MMWNTY B HAAMIPHO rapAvOMy CepefjoBULL, Lie MOXe CPUYMHNTYA BUGYX a60 BUTIKaHHS
N1erko3anmMmcTol peyoBunHY abo rasy;

+  AKwo 6atapeto NigfaTv HaA3BNYaANHO HU3bKOMY aTMOCHEPHOMY TUCKY, Lie MOXE CNPUYMHITY BUOYX abo
BUTIKaHHSA N1€rkK03aiM1CTOl PEeYOBMHM abo rasy.
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Hopmatusn
MPUMITKA NPO NOKPUTTA

BAMJINBO! [ina 3abe3neyeHHn enekTpoisonALjii Ta enekTpobesneky 3acTOCOBYIOTb MOKPUTTA ANA
i3onAuii BCbOro Koprycy npucTpoto, OKPimM NaHeneid, Ha AKX 3HaXoAATbCA NOPTY BBEAEHHA-BUBEEHHA.

MonepenxeHHa npo BnnnB PY-BunpomiHioBaHHA

BcTaHOBMI0BATM Ta NpaLioBaTy 3 LM 06aAHAHHAM CNig BIANOBIAHO 4O HAAHNX IHCTPYKLiA. AHTeHa (1), WO BUKOPUCTaHI
AR LibOTO NepefaBaya, Ciif BCTaHOBIOBATM TaKIM YNHOM, o6 3abe3neunTy BiACTaHb WoHaiiMeHLwe 20 ¢ Big Nogen,
aTaKoX He po3TallOBYyBaTV MOGNN3Y Ta He BUKOPVUCTOBYBATU Pa3oM 3 GyAb-AKMMM iHLIMMI aHTEHaMU YK NepefjaBayami.
KiHLeB M KopuCTyBayam Ta nepcoHany 3i BCTaHOBIEHHA C/lif} 03HAOMUTUCH 3 IHCTPYKLiAMY 3i BCTAHOBIEHHA aHTEHM Ta
YMOBY po60TL nef Ana potpi BUMOT Of BM/IMBY PaAio4aCcTOTHOrO BUMPOMIHIOBAHHSA.

3anBa OepepanbHoi Komicii 38’A3Ky (CLLA)

Lleit npuctpii Bignosigae Yactuni 15 Mpasun deaepanbHoi Komicii 38'a3ky (CLUA). PoboTa npuctpoto
37iICHIOETLCA 33 BUKOHAHHA HaCTYMHNX JBOX YMOB:

«  Llei npucTpiit He MOXe BUKNMKATK WKIAAVBY iHTeppepeHLito, i
«  Llei npuctpiit MycuTb npuiimMati 6yab-aKy iHTepdepeHLiiio, Aka MOXe BUKNNKATU HebaxaHe GyHKLIiOHYBaHHS.
Lle obnagHaHHs 6yno TecToBaHe i BU3HaHe Taknm, WO BiAMNOBIAAE 0OMeXeHHAM Ana LndpoBux NpucTpois Knacy
B, 3rigHo Yactuhn 15 Mpasun OepepanbHoi Komicii 38'a3ky (CLUA). Lii obmexeHHs BCTaHOBINEHI 3 METOKO HafaTn
[OCTaTHill 3aXWCT Bif WKIAAMBOI iHTepdepeHLii y XNTIoBOMY ceKTopi. Lie 06nagHaHHA CTBOPIOE, BUKOPUCTOBYE
@ i MOXe BUNPOMIHIOBATU €Heprilo pafioyacToT i, AKLLO NOPYLWINTY IHCTPYKLT WO NOro BCTAaHOBMIEHHSA Ta @
eKcrnyarauii, MoXe BUKMKATY WKIANnBY iHTepdepeHLito 3 paaio3s’askom. MpoTe Hema rapaHTii, Wwo Taka
iHTepdepeHLjis He BUHMNKHE 3a NeBHNX YMOB. AIKILO Lie 06nafHaHHA BUKNMKAE WKiAAMBY iHTepdepeHLito 3 npuitomMom
pagio- abo TenecurHany, o MoxHa ™, y i 3HOBY YBIMKHY obnag , papnMo Kopuctysayesi
cnpobyBaTy BUNpaBnTY iHTephepeHLio oaHUM abo binbLue 3 HaCTyNHNX cnocobis:

« [epeopieHTyBaTV ab0 NEPEMICTUTI aHTEHY MPUIOMY.

«  36inblwKTK BiACTaHb MiXX 06NafHaHHAM | npuiiMayem.

«  MigkniounTy 0bnagHaHHA A0 PO3ETKM IHLLOT MepeXi HiX Ta, A0 AKOT YBIMKHEHO NpuitMay.

« 3BepHyTNCA MO OMOMOTY 10 PO3MOBCIofKyBaya abo JOCBifUEHOTO TexHika 3 Tene-pafio obnagHaHHA.

OBEPEXKHO! bynb-aki 3miH1 a6o MoandikaLiis, He CXBaneHi y nMcbMOBOMY BUTMIAAI rapaHTOAABLIEM LibOro
NPUCTPOI0, MOXYTb MPU3BECTIA 10 BTPATX NPaBa KOPWCTYBaya Ha eKCrlyaTaliio Lboro o6naaHaHHs.

NPUMITKA: Lieit MK He nigTprmye nepemmkavi PoE.
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TexHiuHi xapakTepucTukmn 6e3gporoBoro 38'a3Ky i Bluetooth

BesppoToBuin

Wi-Fi 6/6E (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Wi-Fi 6 nigTpumye pianasoH 2,4/5 My
Wi-Fi 6E nigTpumye fianasoH 2,4/5/6 Mu*
Bluetooth

Bluetooth v5.2

*Migrpumka Wi-Fi 6E 3anexwuTsb Big mogynio Wi-Fi ta Ten

KaHan 6e3apoToBoi po60Tu ANA pisHNX perioHiB

MiBHiu. AMepriKa 2,412-2,462 Ty Kananu Big 01 go 11
AnoHia 2,412-2,484 Ty Kananu Big 01 go 14
€spona ETSI 2,412-2,472 Ty Kananu Big 01 go 13

3anABa Npo BiANOBiAHICTb BUPOGY eKoNoriyHnm Brmoram

ASUS BnpoBaaXye KOHLEMNL|ito eKONOoriyHOro An3aiHy ANnA NPOeKTYBaHHA | BUTOTOBNEHHS HALLMX BUPOGIB Ta
3a6e3neyeHHs JOTPUMAHHA rMObaNbHNX eKOMOTYHUX HOPM Ha KOXXHOMY eTani eKcrnyaTaLiitHoro nepiogy
BUpo6iB ASUS. Takox ASUS onpuniofHIoe BiANoBiAHy iHGopmaLilo Ha OCHOBI HOPMATUBHUX BYMOT.

@ Mpaswna, AknM BigNoBigae B1pi6 ASUS, BkasaHo Ha Be6-caiTi http://csr.asus.com/Compliance.htm.
EU REACH i CratTAa 33

3rigHo 3 BuMoramu Hopm REACH (peecTpauii, ouiHKK, cepTudikalyii Ta 06MeXeHHs XiMiYHIX peyoBuH), iHpopmaLiia
Mpo BMICT XiMIYHNX PEYOBWH Y Halliil npoayKLii po3milieHa Ha Be6-caiiTi ASUS REACH
http://csr.asus.com/english/REACH.htm.

EU RoHS (Mpo BmicT He6e3neyHnx peyoBuH)

Llett Bupi6 Bignosigae Aupektusi EU RoHS (Mpo BmicT Hebe3neuHux peuoswH). binblue nogpobulb Avs. 3a
nocunanHam http:/csr.asus.com/english/article.aspx?id=35.
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3ABOPOHEHO Bukugati npuctpiit Mini PC i3 nobyTosum cmittam. Lieit BUpi6 cTBOpeHo Takum
YMHOM, L4O6 AOro YaCTUHM MOXHa By10 MOBTOPHO BUKOpUCTaTH abo nepepo6uti. Cumson
nepekpecneHoro 6aky 03Hauae, Wo BUPI6 (eNeKTPUYHI Um enekTPOHHI NpuUcTpoi abo 6atapeiki
i3 BMICTOM pTYTi) He MOXHa BUKMAATY i3 NOBYTOBIM CMITTAM. [li3HaliTeca Npo MicLiesi npaBuna
yTunizaLjii eneKTPOHHNX BUPOGIB.

Bupi6, saikuii Bignosigae Bumoram ENERGY STAR

ENERGY STAR - ue cninbHa nporpama AreHctsa 3axucty [loskinna CLWA i lenaptameHTom
EHepretukm CLLA, Aka JONOMOra€ Ham 3a0LaauTy MPOLLi Ta 3axXuULLaTV JOBKINNA 3aBAAKN
eHeproedeKT1BHUM BUpo6aM i 3axofam.

Bci Bupo6u ASUS 3 norotunom ENERGY STAR sianosiaatotb ctaHaapty ENERGY STAR, i
dYHKLiA eHepro3bepexeHHs B HIX aKTMBOBAHA 3a 3aMOBYaHHAM. MOHITOp | Komm'loTep
HanalToBaHi aBTOMATUYHO NEPEXOANTU Y PEXNM OUiKyBaHHA nicna 10 i 30 xBunnH
6e3pnianbHOCTI KoprcTyBaya. LLlo6 BuBeCT KOMM'IOTEp 3 PEXUMY OUiKyBaHHS, KNaLHITb
MuLLeto abo HAaTUCHITL ByAb-AKY KHOMKY Ha KnasiaTypi.

)

ENERGY STAR

Bynb nacka, Bigsigaiite http://www.energy.gov/powermanagement no fietanbHy iHpopmaLlilo Npo KepyBaHHs
XKVUBNEHHAM Ta NOro KOpUCTb ANA AOBKiNAA. Takox BiaBifanTe, 6yab nacka, http://www.energystar.gov, wo6
oTprMaTy AeTanbHy iHpopmauito npo cninbHy nporpamy ENERGY STAR.

MPUMITKA: ENERGY STAR HE nigTpumyeTbca Bupo6amu Ha ocHoBi FreeDOS i Linux.

@ 3apeecTpoBaHi Bupo6v EPEAT @
Kntoyosa iHdopmaLlis Npo ekonoriuHicTb 3apeectpoBaHmx Bupobis ASUS EPEAT (Electronic Product
Environmental Assessment Tool - IHcTpymeHT OuiHku EnekTpoHHUX Bupo6is Ha [JoBKinas) MicTuTbCA TyT:
https://csr.asus.com/english/article.aspx?id=41. BinbLue iHpopmaLii npo nporpamy EPEAT Ta nopapw wopo
npuabaHHA nofaHo TyT: www.epeat.net.

®

Q21662-2_Mini_PC_Safety_Information_Insert_V15.indd 55 2023/1/18 13:16:12



| ® |

Service and Support

Visit our multi-language website at https://www.asus.com/support/.
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